
 

                         
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci informovat o výsledcích práce za prakticky 

I. pololetí 2007 a hospodaření obce za 1. - 5. 2007, se kterým Vás seznámí předseda 

finančního výboru p.Válek. 

 

Co se provedlo a realizovalo 
 

1. Hlavní úkol letošního roku  -  „Rekonstrukce školní kuchyně“ 

Byla provedena kolaudace I. etapy, tj. rekonstrukce podzemního podlaží. Tyto prostory, kde 

je vybudována přípravna zeleniny, sklad brambor, sklad suchých potravin, sklad chlazených 

a mražených potravin, hrubá přípravna masa a vytloukání vajec, sociální zařízení pro 

personál kuchyně, jsou normálně v provozu a využívány. Při kolaudaci nebyly shledány 

nedostatky nebo závady.  

Jak jistě všichni víte, od 15. června 2007 je provoz  kuchyně uzavřen a začaly práce na 

II. etapě, tj. 

 úprava varny dle Vyhlášky č. 137/2004 Sb. 

 úprava výdejny jídel v I. a II. NP 

 vzduchotechnika 

Tyto práce, včetně zkolaudování, musí být provedeny do konce prázdnin tak, aby od nového 

školního roku byl obnoven provoz kuchyně včetně vyvařování pro důchodce.  

Dále bude dokoupeno nové technologické vybavení kuchyně, nutné pro provoz. 

Předpokládané náklady – 1,700.000 Kč  bez technologie.  

 

2. Stavební úpravy střechy základní školy 

V posledním zpravodaji ze dne 14. 3. 2007 jsem zdůvodnil nutnost této investice. Byl 

zvolen postup a technologie práce, druh krytiny. S prací se započne začátkem měsíce 

července 2007. Na základě předložených nabídek a provedeného výběrového řízení byla 

uzavřena smlouva s firmou Zdeněk Schwan-klempířství. Cena dle uzavřené smlouvy činí 

901.000 Kč. Na tuto akci se nám podařilo zajistit dotaci z  Krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje ve výši 300.000 Kč. 

 

 



3. Vybudování parkoviště u obecního domu a oprava plochy před hasičárnou 

K této akci nás přivedly problémy s parkováním vozidel u obecního domu a problémový 

stav a vjezd hasičských vozidel do zbrojnice. Bylo provedeno výběrové řízení na 

zhotovitele.  Nejvhodnější nabídku podala firma CONTROLSTAV, s.r.o. Náklady na tuto 

akci činily 202.846 Kč. 

4. Úprava potoku Opusta  

Na základě jednání s Meliorační správou Ostrava se provádí úprava potoka na ulici 

Podjárky . 

5. Obecní lesy 

Na základě závěru kontroly České inspekce životního prostředí v obecních lesích byly 

provedeny opravy přibližovacích linek (cest) v lokalitách Pod Budkovcem a v Oboře. 

Celkem bylo navezeno zhruba 30 nákladních aut kamení, a tímto byly cesty upraveny.  

 

Co je v plánu ještě na letošní rok 
1.  Rekonstrukce ulice Lesní  

Je rozpracován projekt na kanalizaci a rekonstrukci ulice Lesní. Pracuje se na vydání 

stavebního povolení. Chtěli bychom ještě v letošním roce provést kanalizaci. Rekonstrukce 

komunikace je podmíněna výměnou vodovodního řadu na této ulici, se kterou nás seznámil 

vlastník vodovodu Severomoravské vodovody a kanalizace, a.s.. Dle jejich přípisu je 

výměna v plánu v r. 2008-2009. Písemně byli vyzváni, aby výměnu provedli v I. pololetí 

roku 2008 tak, aby ve II. pololetí jsme mohli provést rekonstrukci komunikace. Na jejich 

stanovisko se čeká.  

2. Územní plán obce 

Jak jste byli již informováni, začaly přípravné práce pro zpracování nového „Územního 

plánu obce Dolní Lhota“. Platnost stávajícího ÚP končí v r. 2010. Realizaci a schválení 

jsme si rozvrhli na 3 roky.  V letošním roce budou provedeny průzkumy a rozbory. 

Upozorňujeme občany, že termín pro podání podnětů a připomínek je do 15. 9. 2007. 

Všechny podněty občanů se evidují a budou předány zpracovateli, „Urbanistickému 

středisku Ostrava“. Vhodnost a reálnost zařazení požadavků občanů do Územního plánu 

obce budou posuzovat orgány státní správy. Tím chci upozornit na to, že ne všechny 

požadavky jsou realizovatelné a budou do plánu zařazeny.  

3. Povolení k odběru vod (studny)      Povolení k vypouštění odpadních vod  

Ve zpravodaji bude uveřejněno stanovisko Ministerstva zemědělství a Ministerstva 

životního prostředí. V této tabulce je naprosto jasné, kdo o povolení musí žádat, a kdo o toto 

povolení žádat nemusí.  

Občany obce, kteří budou žádat o povolení k odběru podzemních vod (studny) 

upozorňujeme na skutečnost, že nemusí doložit „Vyjádření osoby s odbornou způsobilostí 

včetně zhodnocení původu vody, možnosti a rozsahu ovlivnění okolních zdrojů podzemních 

vod a návrhu minimální hladiny podzemních vod“. Toto vyjádření bylo za celou obec 

zadáno k vypracování a předáno na Magistrát města Ostravy, odbor ochrany vod a půdy. 

Co z toho vyplývá pro občany 

studny – občané, kteří vybudovali studnu po roce 1955 a nemají povolení k odběru vod, 

měli by si o povolení požádat 

povolení k vypouštění odpadních vod  

 žumpa  -  povolení nepotřebuji 

 septik do kanalizace  -  povolení nepotřebuji 

 domovní čistírna do kanalizace  -  povolení nepotřebuji 

Občané, kteří mají trativody, tj. vypouštějí odpadní vody do vod povrchových,  

musí žádat o povolení. 



Obec 4 x ročně musí odebírat vzorky vypouštěných vod z kanalizace a nechat provést 

rozbory. Při překročení povolených limitů nežádoucích látek by byl obci uložen poplatek. 

Na poradách nám bylo sděleno: Kontroly budou prováděny jen tehdy, kdy soused podá 

podnět na souseda.  

4. Areál základní školy 

Začaly práce na vypracování projektu „Úpravy areálu ZŠ pro volnočasové aktivity dětí a 

mládeže v obci“. Na tuto akci chceme podat žádost o dotaci možná i z Evropských fondů.  

5. Lesní hospodářský plán  

Zpracovává se nový „Lesní hospodářský plán“, který musí být do konce letošního roku 

schválen. Platnost stávajícího v tomto roce končí. 

Obecně závazná vyhláška č. 10/2000 o zachování klidu, zejména nočního 

Zastupitelstvo obce tuto vyhlášku schválilo dne 7.8.2000 a je platná dosud. 

Čl. I. „Na území obce jsou občané povinni dodržovat klid a vyvarovat se jakýchkoliv 

činností, při nichž by neodůvodněným hlukem rušili ostatní občany“. 

Čl. III. „V době nočního klidu, tj. od 22.00 do 6.00 hodin a o nedělích po celý den, zabránit 

jakémukoliv hluku nad nezbytně nutnou míru“.  

Z vyhlášky vyplývá, i když to není přesně specifikováno, že sousedé by neměli být 

obtěžováni neustálým, hlavně nočním štěkotem psů, kokrháním kohoutů a jiným hlukem. 

Souhlasím, s tím že je to problematické, ale pro sousedy to může být velmi nepříjemné.  

 

Toto jsou informace, úkoly a práce, které byly v letošním roce provedeny, a které nás ještě 

čekají.  
          Jan Exner-starosta 

 

 

 

 Na jednání zastupitelstva obce jsme byli občany vyzváni, aby jsme ve Zpravodaji upozornili 

na bezohlednost některých našich občanů. Jedná se o pálení, hlavně sena v těchto velmi 

teplých dnech a o sobotách a nedělích. Občané byli informováni o tom, že posečenou trávu, 

větve a  seno mohou bezplatně uskladňovat na obecní skládce. V těchto dnech je toto počínání 

naprosto nevhodné.         Jan Exner-starosta 

 

 

 

Pracoviště všeobecné LSPP 

pro dospělé a ordinační doba 

Pracovní dny Nepracovní dny a svátky 

Areál Městské záchranné služby 

Ostrava, Varenská 5 

Nepřetržitě Nepřetržitě 

Mephacentrum Poruba  

(stará poliklinika), Opavská 962 

Od 18.00 do 6.00 hodin nepřetržitě 

Pracoviště všeobecné LSPP 

pro děti a ordinační doba 

Pracovní dny Nepracovní dny a svátky 

Městská nemocnice Ostrava 

Janovského 6 (Fifejdy) 

Od 15.30 do 6.30 hodin nepřetržitě 

Mephacentrum Poruba  

(stará poliklinika), Opavská 962 

Od 16.00 do 6.30 hodin nepřetržitě 

Pracoviště všeobecné LSPP 

zubní a ordinační doba 

Pracovní dny Nepracovní dny a svátky 

Areál Městské záchranné služby 

Ostrava, Varenská 5Areál  

Od 18.00 do 6.00 hodin nepřetržitě 



 

 

 

 

 

Letos už probíhá 12. ročník této soutěže, což dokazuje životaschopnost i budoucnost tohoto 

celoročního sportovního zápolení. Letos byla do soutěže přijata Obec Pustá Polom a počet 

zúčastněných obcí v soutěži se tím zvýšil na deset. Disciplíny zůstávají stejné jako v minulém 

ročníku. Nově schválená disciplína-běh na lyžích neproběhla pro špatné sněhové podmínky a 

odkládá se na příští rok. 

Celkové hodnocení VO: za 1. místo v soutěži získává obec 10 bodů, za každé další o 1 bod 

méně. V případě neúčasti nezískává obec žádný bod. Do celkového hodnocení se 

nezapočítávají dvě nejslabší soutěže každé obce.   

V zimní a jarní sezóně proběhlo šest soutěží. Naše obec vynechala stolní tenis. V ostatních 

sportech jsme dopadli následovně: 

1. místo přespolní běh na 4,5 km 

4. místo plavání na 100 m    

6. místo kuželky 

7. místo volejbal 

10. místo  nohejbal 

Nedařilo se nohejbalistům a tentokrát neuspěl ani volejbal. 

V kuželkách šesté místo odpovídá našim možnostem. Plavci 

obhájili čtvrtou příčku a náš Vojtěch Dolba byl opět 

suverénně první ve výborném čase 0:58:22 (rekord olympiády!). V přespolním běhu jsme byli 

po jedenácté první a vyhrál už po šesté náš  Aleš Miko v rekordním čase 15:04. Na 4. místě 

dominoval nestárnoucí Antonín Hrubý.  

Všem reprezentantům děkujeme a blahopřejeme vítězům! 

 

Celkové výsledky 6. soutěži (zatím bez odpočtu dvou nejslabších disciplín) 
Obec   Body     Obec    Body    
1. Velká Polom  50  6. Pustá Polom   31 

2. Vřesina  43  7. Dolní Lhota   27 

3. Horní Lhota  40  8. Krásné Pole   25 

4. Háj ve Slezsku 32  9. Plesná   23 

5. Dobroslavice  31  10.Děhylov   22 

 

Po letní přestávce pokračuje olympiáda nejprve lukostřelbou-7. září 2007 na střelnici ve Velké Polomi 

a 6. října 2007 následuje cyklistický závod na 22 km v Plesné.  Před soutěží VO v lukostřelbě 

proběhnou i v Dolní Lhotě lukostřelecké závody o ceny a přeborníka obce v lukostřelbě. Závodů se 

mohou zúčastnit i děti starší 12 let a budou se konat 31. srpna 2007 v Mokřinkách. Čtyři nejlepší 

střelci se zúčastní VO. Podrobnější informace budou v rozhlase a na  nástěnkách . Organizaci závodů 

zajistí  Ing. Luboš Mada, mobil 603542588. Připomínám zájemcům o lukostřelbu, že mají v restauraci 

Mokřinka k dispozici veškeré lukostřelecké vybavení, které si mohou zdarma vypůjčit. Děti však musí 

mít doprovod dospělé osoby.  

V cyklistickém závodě budeme obhajovat loňské vítězství. Cyklisty připraví a nominuje p.Antonín 

Hrubý, mobil 724586502. Budou ještě následovat soutěže ve střelbě ze vzduchovky a v malé kopané. 

Je na našich sportovcích, aby se pokusili obhájit loňské třetí místo v celkovém hodnocení Vesnické 

olympiády.          Jaroslav Rychlý-organizátor VO 

 

 

 

 



 

 

 

 
 
 

 

Místní organizace  KDU-ČSL ve spolupráci s Obecním úřadem v Dolní Lhotě 

uspořádala v pátek 11.5.2007 v sále obecního domu pro všechny maminky, 

děti a ostatní občany oslavu Svátku matek. 

Slavnostní odpoledne bylo pro všechny přítomné příjemným zážitkem, o který 

se také zasloužily účinkující děti a žáci z místních i okolních škol a souborů.   

Vystoupil dětský akordeonový soubor „POLOMŇANKA“, taneční soubor 

Heleny Salichové  „KRASNIČÁNEK“, stepový kroužek z Velké Polomi, 

tanečník Adam Hudeček s ukázkou latinskoamerických tanců a další děti. 

Program doplnilo také vystoupení mažoretek z Horní Lhoty. Celý program 

uváděly Adélka Prokschová a Anička Niziolová. 

Všechna vystoupení měla veliký úspěch a k celkové pohodě přispělo bohaté občerstvení, 

připravené našimi členkami a příznivci, které bylo pro všechny přítomné zdarma. 

Oslavu jsme uspořádali jako projev vděčnosti a úcty všem maminkám za jejich plnění role 

mateřství a výchovy dětí a za všechny starosti a s tím spojené.  

Závěrem MO KDU-ČSL děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této úspěšné 

akce. Děkujeme také panu starostovi, obecnímu úřadu a panu Kozelkovi za poskytnuté 

finanční dary, které nám umožnily tuto zdařilou oslavu uskutečnit. 
                 Jan Juchelka-předseda KDU-ČSL 

 
 
 
 
 

Vedoucí lékárny GALENKA, Mgr. Pavla Kretová, oznamuje občanům, že od 15.června 2007 

je znovu obnoven  provoz lékárny GALENKA s provozní dobou  pondělí-pátek v době 

od 8.00  do 16.00 hodin. 
  

 
 
 
 
 

 

 

 

Oznamuje že, v době prázdnin, a to ve dnech : 

16.7.2007 – 17.8.2007 

bude uzavřena 

provoz knihovny začne   

v pondělí    20.8.2007   od 15 – 17 hod. 
          Alena Bursíková 

         vedoucí obecní knihovny 

 
 

 

 



 

 

 

Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. J. 

Janského dárci krve  za 40 bezpříspěvkových odběrů našemu 

občanovi  

p. Jiřímu Švidrnochovi, bytem Záhumení 346 

 
Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Starosta obce Dolní Lhota osobně poděkuje a odmění dárce 

věcným darem.   

        
         Jan Exner-starosta obce 

 

DOLNOLHOTSKÝ BUBEN 2007 
legendární festival, na který se nezapomíná  

18.8. 2007  
areál „Mokřinka“ Dolní Lhota 

 

V Dolní Lhotě opět uvidíte skvělé kapely, užijete si  workshopy bubnování, 

žonglování,  břišních tanců a flamenca.  

 

Čeká na Vás čajovna, ohňostrůjci, kouzelník, Capoiera, vegetariánská jídelna, 

pohoda a příroda. 

 

 LUBOŠ POSPÍŠIL & L.P.G., -123 MINUT,  HYPNOTIX,   
ETNA (PL), NAKED FLOOR, TOMÁŠ KOČKO & ORCHESTR 

KUMBALU, TAKAHE,  
BORIS – bubenický orchestr Iva Samiece 

 
Vstupné    

Vstupenky  v předprodeji si můžete zakoupit na obecním úřadě v Dolní Lhotě u paní 

Švidrnochové  

 

cena vstupenky v  předprodeji    149 Kč  ( do 30.7.)  !!! 
 

jen pro občany Dolní Lhoty zvýhodněná cena v prodlouženém období !!!í 
 
cena vstupenky v  předprodeji    169 Kč  ( od 1.8. do 17.8.) 
na místě      199 Kč 

 

děti do 140 cm a důchodci vstup zdarma 

 

Další info na : www.buben.zulu.cz 
 
        Mgr. Vladislav Koval 

 



 

V NAŠÍ OBCI BUDOU OD 1. ŘÍJNA 2007 PROBÍHAT 

KURZY ANGLIČTINY  

PRO DOSPĚLÉ 
 
ÚPLNÍ ZAČÁTEČNÍCI 
 

- výuka 1x týdně 2 vyučovací hodiny v 

pozdně v odpoledních hodinách 

- kurz je zaměřen hlavně na praktické použití jazyka  

- je určen zejména pro dospělé, kteří se nikdy anglicky neučili 

- podobné kurzy již s velkým úspěchem probíhají v Dolní Lhotě-pokročilí, v Háji ve 

Slezsku, Kobeřicích, Sudicích a Krásném Poli 

Pro bližší informace volejte pí. Ivanu Gibson na tel. čísle:  608 877 110 

nebo pí Soňu Švidrnochou na tel. čísle: 553 768 014 – OÚ Dolní Lhota. 

 

 

OBECNÍ   ÚŘAD    DOLNÍ LHOTA 
ve spolupráci se vzdělávací firmou ha-vel family s.r.o. 

pořádá opět vzdělávací kurz 

„POČÍTAČOVÉ GRAMOTNOSTI“ 

výhradně pro seniory 

zaměřený na výuku obsluhy PC, včetně internetu, používání mobilních 

telefonů a platebních karet 

v rámci projektu „Senioři komunikují“ 

ve dnech    8. -12.10.2007 

tj. pondělí až pátek v dopoledních hodinách,  

zájemci o tento kurz  

se mohou přihlásit co nejdříve na Obecním úřadě Dolní Lhota 

Kurz je zdarma  

v rámci projektu „Nadačního fondu manželů Livie a 

Václava Klausových „Senioři komunikují“ 

 

 
Telefon/fax: OÚ – 553 768 014 

e-mail: obecdolnilhota@iol.cz 

www.dolnilhota.cz 

 

mailto:obecdolnilhota@iol.cz
http://www.dolnilhota.cz/


 

 

XXXV. SVÁTKY PÍSNÍ 

O L O M O U C       6. – 10. 6. 2007 
 

Dne 8.6.2007 naší obec a Základní školu v Dolní Lhotě reprezentoval dětský sbor 

„ČTYŘLÍSTEK“ pod vedením vychovatelek, paní Dagmar Schwanové a Danuše Holaňové 

na mezinárodním festivalu písní v kategorii „Dětské sbory do 12 let, folklór“. 

Náš sbor opět úspěšně získal ve dvou kategoriích – B2 a K3 dvě stříbrné medaile, 

za které jim srdečně blahopřejeme. 

 

Jan Exner  - starosta 

 

                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



nezávislost 

objektivita 

spolehlivost 
 

Nezávislé poradenství 

 
pomůže Vám vyřešit způsob, jak naspořit  a efektivně se vyznat v oblasti: 

 životního pojištění 

 možnosti zprostředkovat hypotéku 

 nabídka povinného ručení 

 

Kontakt:  Andrea  Dudová 

    finanční konzultant 

    Optima  Finance, s.r.o. 

    Hrnčířská 22 

    748 01  Hlučín 

    Telefon: 608 416 577   728 579 969 

    e-mail: andy.dudova@seznam.cz 

 

Šetřete si svůj čas a peníze! 

Optima Finance je tu pro Vás! 

 

 

Firma Zbyněk Kozelský nabízí: 
 

 elektroinstalace      

 údržba 

 montáž a servis 

 revize elektro 

 domovní instalace 

 rekonstrukce elektro 

 elektroinstalace rodinných domů 

 průmyslové instalace 

 komplexní dodávky elektro 

 revize ručního nářadí a elektrospotřebičů 

 revize hromosvodů 

 

Více informací na http://elektrofirma.snadno.eu 

Kontakt: Zbynek.kozelsky@atlas.cz 

 

 

 
 

       Redakční  rada 

mailto:andy.dudova@seznam.cz
http://elektrofirma.snadno.eu/
mailto:Zbynek.kozelsky@atlas.cz

